

今晚南粤 36 选 7 奖池 307 万元  
最高头奖奖金 500 万元今晚开奖彩种  
南粤 36 选 7、好彩 1、福彩 3D中国福利彩票发行中心官方网站  
www.cwl.gov.cn  
广东省福利彩票发行中心官方网站  
www.gdfc.org.cn

你中奖我买单

## 汕尾幸运儿“没花钱”中 651 万

感谢投注站业主尽责诚信

8月2日，双色球第20071期开奖中，汕尾陆丰市东海镇金碣路46号的44090428福彩投注站中出1注头奖，这是汕尾市自恢复销售后中出的首个双色球头奖。中奖次日一大早，幸运得主李先生（化名）在其表弟的陪同下火速兑奖，原来，他当期共购买了三张彩票，共中出1注一等奖、2注二等奖及多注固定奖，总奖金达到651万多元，恰逢广东福彩正在举行“幸运双色球，你中奖我买单”活动，该位中奖者除了收获这份幸运大奖外，还可额外获得1260元的购彩本金，相当于“免费”中大奖！

■新快报记者 陆妍思 通讯员 吴鸿燕



## 感谢站点业主尽责诚信

据了解，李先生是一名30多岁的本地青年，购彩已十多年，是福彩双色球的铁杆粉丝。以彩票作为纽带，李先生与站点王先生相交甚笃，成为了非常要好的朋友，多年来都在福彩第44090428投注站购彩，由于平日在深圳经营生意较忙，为免因忘记投注而错失大奖，近几年他就将购彩一事委托王先生，彩票都存放在投注站业主王先生那里，有中奖时站长王先生就将奖金转还。

在办理兑奖的过程中，李先生始终念叨着一句话：“能中得这注大奖，要感谢投注站业主王先生这个贵人。”李先生向我们讲述了彩票背后鲜为人知的

故事，在他发现自己中了奖时，他的人还在深圳，但中奖彩票却在业主王先生手上的，为了能让李先生第一时间拿到中奖彩票，业主王先生在投注站等到深夜差不多1点钟，迟迟不敢关门，为的就是等待李先生从深圳开车回来拿票。“王先生真是一个尽责诚信的好站长，你们好好表扬表扬他！”李先生说道。

## 参与活动加大投入中奖

谈起这次中奖经历，李先生更有说不完的话，“在福彩多个票种中，我只钟情于双色球。我喜欢自己选择号码，平日空闲时我最喜欢的事就是研究双色球的走势图。”每次购彩，他都是按当天研究得出的心水号码进行组合投注，有

时单倍投注，有时复式投注，但平日大部分是小额单倍投注。

不过，由于近期广东福彩正在举行“幸运双色球，你中奖我买单”营销活动，李先生就开始采纳投注站业主王先生的建议，采用“10+1”的投注方式，当时心里只想着能中小奖，就可以“免费”购彩了，万万没想到竟让他捧得百万元巨奖，圆了多年的大奖梦。“多亏了这次‘你中奖我买单’活动，我才会加大投入，最终捧得大奖归！”李先生笑呵呵地说。

对于资金的使用，李先生说得知中奖一夜未眠，对奖金使用规划了一下，最后决定用这笔奖金在深圳购一套房子，以后在深圳就不用租房子了。以后还会一如既往地支持福利事业，奉献爱心。

## ●相关新闻

## 2500万元赠票活动接近尾声

广东福彩“幸运双色球，你中奖我买单”2500万元赠票活动，已经接近尾声。据统计，截至8月2日开奖的双色球第20071期，符合赠票条件的彩票总赠票资金已超过2400万元，平均每期派出赠票金110万元左右。

活动期间，彩民只需在全省（深圳除外）采用“7+1”“7+2”“8+2”“9+1”

“10+1”等符合活动条件的复式投注，只需中奖就可获购彩金全额返还，共计将送出2500万元赠票。

活动开展以来，受到彩民的热烈追捧。值得一提的是，促销使得复式投注的彩民大大增加，自然也提升了广东彩民的头奖中奖率。可以说，促销为彩民夺得头奖助攻了一把。

据统计，自6月18日活动启动以来，有9注彩票采用了符合活动条件的5种复式投注，可获购彩金全额返还。这9注彩票涵盖了活动提出的5种投注方式，其中，“10+1”复式投注在中奖方面最为火爆，三次摘得头奖；“7+2”、“9+1”这两种复式投注各摘得两次头奖，“7+1”、“8+2”这两种复式投注各中得一次头奖。

中央专项彩票公益金  
10 年建乡村学校少年宫 2 万所

新快报讯 记者陆妍思报道 近日，国家财政部通过官方网站发布了中央专项彩票公益金助力脱贫攻坚方面的巨大贡献。据了解，“十三五”时期，中央财政通过中央专项彩票公益金投入38.8亿元，支持新建8000所乡村学校和少年宫。加上“十二五”时期建成的12000所，支持建设乡村学校和少年宫累计达20000所，总投入72.65亿元。经过10年的不懈努力，乡村学校和少年宫已成为未成年人思想道德建设的知名品牌，成为学生受益、家长放心、群众满意的育人工程、民心工程。

按照“十三五”规划要求，为更好服务国家精准扶贫攻坚战，2016年以来，乡村学校和少年宫建设着重向中西部22个省（区、市）贫困地区倾斜。截至目前，中央专项彩票公益金投资建设国贫县乡村学校和少年宫8770所，全国国贫县乡镇中央项目覆盖率68.74%，加上各地自建项目，国贫县乡镇覆盖率达到92.35%，约200万农村孩子受益。

2020年，乡村学校和少年宫在17个省（区、市）实现国贫县全覆盖。同时，乡村学校和少年宫作为新时代文明实

践中心的教育服务平台和基层文明实践点，积极承接文明实践中心志愿服务项目，吸收文明实践中心志愿者到乡村学校少年宫担任辅导员，一定程度上缓解了贫困地区乡村学校和少年宫辅导员不足的问题，丰富了少年宫活动内容、提高了活动水平。乡村学校和少年宫建设为贫困地区的孩子打开了希望之窗，让他们享受到尽可能公平、有质量的素质教育，成为精神扶贫、文化扶贫的重要内容，成为扶志、扶智的有效方式，为贫困地区提升脱贫质量、增强脱贫内生动力发挥了重要作用。



开奖公告

## 南粤风采 36 选 7 第 163 期

中奖号码	10 30 24 21 28 20 特 15
奖等	中奖条件
一等奖	000000
二等奖	000000
三等奖	000000
四等奖	00000
五等奖	00000
六等奖	00000000

○代表基本号码 ●代表特别号码

投注金额:400830 元

奖池金额:307 万元

## 好彩

好彩奖等	中奖注数	单注奖金
好彩 2	404	¥42
好彩 3	487	¥503

投注金额:524924 元

## 好彩 1 符号: 15 虎 夏 东

奖等	中奖注数	单注奖金
数字	10343	¥46
生肖	1400	¥15
季节	452	¥5
方位	48	¥5

投注金额:731922 元

## 福彩 3D 第 168 期

中奖号码 2 1 5

## 双色球 第 072 期

中奖号码 10 26 17 15 06 08 蓝 04

以上开奖彩种的兑奖期限为：  
自开奖之日起 60 个自然日内。



广东省福利彩票发行中心公众号

## ●彩市动态●

## 上海福彩

## 自营最大旗舰店开业

7月31日，在上海浦东张江高科园区，目前上海地区规模最大、设备最新、彩种最全的福利彩票专营店——“上海福彩荣科路旗舰店”正式开业。目前上海地区发行的所有电脑型福利彩票及福彩刮刮乐即开票在旗舰店内均有销售。同时，店内还配备了最新款的福利彩票自助终端销售设备。近年来，为积极响应中福彩关于优化销售场所布局、拓展销售渠道的要求，上海市福彩中心积极开拓创新销售模式，推进福利彩票+商圈、楼宇、园区等合作模式。

## 重庆福彩

## 启动即开票消夏夜间卖场

重庆巫山县民政局根据渝东北分中心的建议，经过积极筹划、多方协调，在落实安全防疫措施的前提下，终于获得市政部门的支持，决定于2020年7月27日起在巫山城区市政广场开设福彩消夏夜间卖场。启动仪式后，渝东北分中心各区县在民政局的支持下，结合本地特点，将充分利用消夏纳凉的时机，组织销售人员到广场、夜市开展即开票售卖活动。